

1-9-2015

港生國際數學賽再奪總冠

星島日報

星島日報 - 4 小時前

(綜合報道)(星島日報報道)在剛過去的暑假，香港數學奧林匹克學校的代表，出戰多個國際比賽，凱旋而歸。在新加坡「IMC 國際數學競賽」，奧校的代表隊共奪六個金獎、四個銀獎和五個銅獎，其中來自聖保羅男女中學附屬小學的小四學生朱卓熹，更是連續第二年摘下參與級別的全場總冠軍，為港爭光。

IMC 國際數學競賽有逾千名來自各國學生參賽，包括中國、台灣、韓國、馬來西亞及新加坡等。其餘五名勇奪金獎的本港學生，分別是小三學生余信言、小四學生麥智軒、小五學生王朗軒和林睿申，以及中三學生柳震灝。

奧校的代表於暑假亦到內地桂林參加「WMI 世界數學邀請賽」以及在福建舉行的「中國東南地區數學奧林匹克」。在 WMI 世界數學邀請賽，兩名參賽同學均獲得金獎，分別是就讀聖保羅男女中學附屬小學的小五學生林睿申，以及喇沙書院中三學生柳震灝。

今年參加中國東南地區數學奧林匹克的代表隊亦奪佳績，面對數學水平極高的內地學生，保良局百周年李兆忠紀念中學中四學生歐澤謙也能沉着應戰，奪得一等獎。

Source:

<https://hk.news.yahoo.com/%E6%B8%AF%E7%94%9F%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%95%B8%E5%AD%B8%E8%B3%BD%E5%86%8D%E5%A5%AA%E7%B8%BD%E5%86%A0-223000787.html>